

Hála, öröm, bizakodás

Hálaadó istentiszteleten fejezték ki örömeiket, bizakodásukat, erősítették hitüket a szarvasi evangélikusok az elmúlt hét végén, az Ótemplomban. Az igehirdetésben Gáncs Péter, a Déli Evangélikus Egyházkerület püspöke okát is adta a hálaadásnak.

Amint elmondta, a megújult, s az ünnepi alkalmakkal felszentelt parókia-épület, a szeretetotthon bővítésének most induló beruházása, az öt esztendeje működő evangélikus iskola és óvoda, ami a hálaadásra alkalmat teremt. Bizakodásra, s további buzgó fohászra ad okot, hogy újabb tervek is a megvalósulás felé közelednek: a 200 éves orgona felújítása, népfőiskolai képzés indítása. Gáncs Péter püspök igehirdetése után Lázár Zsolt mondott köszönetet a Déli Evangélikus Egyházkerület vezetőinek, s mindenki másnak is, akik segítettek az Ótemplomi Gyülekezetet céljainak megvalósításában, s kérte az úr áldását úgy az ótemplomi, mint az új templomi tervek valóra válásához. Felolvasta Lázár Zsolt Roszik Mihály lelkész Albertiből érkezett jókívánságait, s megköszönte a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskolások zenés szolgálatát, amivel még ünnepibbé tették a hálaadó istentiszteletet. A templomból előbb a parókia tornácára vonult az ünnepi gyülekezet, ahol Gáncs Péter szentelte fel az épületet, majd a szemközt lévő, most induló szeretetotthon-beruházásnál lehettek részesei a jelenlévők az alapkövetésnek.

T.L.



Több tízezer öltés

A Vajda Péter Művelődési Központ gobelin hímező és kézimunka szakköre mutatkozik be kiállítással a következő hetekben a Tessedik Sámuel Múzeumban. A kiállítást október 23-án, szombaton délután Kugyeláné Döcséi Mónika a Szarvasi Kézműves Egyesület elnöke nyitotta meg, aki elmondta, nem tud elfogulatlan lenni a szakkörrel kapcsolatban. Egyrészt, mert maga is babáskodott másfél évvel ezelőtt a szakkör születésekor, másrészt azért, mert lenyűgöző az alkotói kedv, az a tettvágy, minek köszönhetően immár az ötödik kiállításukat rendezik a gobelin hímezők és kézimunkázók. – Ritka – mondta Kugyeláné Döcséi Mónika – mikor olyan közösség tud együttműködni, melyben nem csak a hímezés,

szövés, horgolás köti össze a társaságot, hanem igazi baráti kapcsolatot is. Egyenként mutatta be a kiállított, munkáikon keresztül ismertette a felvonultatott kézmű-

ves technikákat, stílusokat. Azzal biztatta szemlélődésre a közönséget, hogy aki látja ezeket a munkákat, talán maga is kedvet kap egy darab elkészítéséhez. K.Zs.



Egy százalék

A "SZARVASÉRT" Alapítvány köszönetet mond mindazoknak, akik 2002. évi személyi jövedelemadójuk 1 %-át az alapítványi célokra ajánlották fel. A felajánlott összeget most is **gróf Bolza Pál** mellszobrának elkészítésére és felállítására kívánjuk fordítani, amelyre továbbra is várjuk az adományokat.

Terveink szerint – amennyiben pályázaton is nyerünk támogatást – 2005-ben elkészülhet a szobor, amelyet az Arborétumban, a bejárati épülettel szemben szeretnénk felállítani. Az Alapítvány közhasznú szervezet, az adományozók adókedvezményt vehetnek igénybe adományaik után. Adószámunk: 18386994-1-04. Számlaszámunk: OTP Szarvas 11733058-20023515. Minden szarvasi lakos adománya rá számítunk gróf Bolza Pál szobrának felállításához!

A Békésszentandrás Kézilabda Club megköszöni mindazoknak a támogatását, akik személyi jövedelemadójuk 1%-ának felajánlásával segítettek az egyesület működését. A 2003. évben így kapott 34 399 forint összeget teljes egészében sportszerek- és sportfelszerelések vásárlására fordítottuk. Továbbra is köszönettel fogadjuk felajánlásukat, hozzájárulásukat. Adószámunk: 18383647-1-04.

Az Asztmás Beteg Szarvasi Egyesülete köszönetet fejezi ki mindazoknak, akik adójuk 1 %-át az

egyesület számára felajánlották. A felajánlott 71.831 Ft-ot kirándulásra és összejövetelek megrendezésére fordítottuk. Köszönjük megtisztelő bizalmukat és segítségüket.

Asztmás Beteg Szarvasi Egyesület vezetője

A Kozák Lajos Szarvas Város Fűvés Kulturájáért Alapítvány köszönetet mond minden zeneszerető polgárnak, aki adója 1 százalékával támogatta szervezetünk működését. Az így kapott 108.944 forintot hangszereink karbantartására, alkatrészek vásárlására fordítottuk.

Szabados-Tóth Gábor alapító, művészeti vezető

A Szarvasi Öregdiákok Baráti Köre megköszöni mindazoknak, akik a 2002. évi személyi jövedelemadójuk 1 %-ával támogatták a Kör Alapszabályában meghatározott törekveit. Ez az összeg 2003. évben érkezett 510.641 Ft összegben. A kör ezen összeget a következőkre használta fel: a Vajda Péter Gimnázium tanulóinak tanulmányi versenyei támogatására, a díjazott tanulókat arcképcsarnokának megnyitásával kapcsolatos költségekre, műtárgyak restaurálására, belépőjegyek vásárlására, kiemelkedő tanulmányi eredményt elérő tanulókat díjazására.

Az Öregdiákok Baráti Körének Elnöksége

Röviden

Meghívó

Az MSZP Szarvasi Szervezete értesíti tagságát és az érdeklődőket, hogy soron következő városi gyűlését 2004. november 4-én (csütörtök) 17 órai kezdettel tartja. A tagság megjelenésére feltétlenül számítunk a szimpatizánsokat szívesen látjuk. A rendezvény helye: Szarvas Szabadság 36 sz.

Az MSZP elnöksége

A Magyar Tudomány Napja

Tudományos és művészeti rendezvényekkel tiszteleg a Tessedik Sámuel Főiskola Pedagógiai Főiskolai Kara a Magyar Tudomány Napja előtt. A program november 3-án délelőtt 10 órakor kezdődik Szakács Mihályné dr. főigazgató megnyitó beszédével, majd két plenáris előadás hangzik el. Délelőtt nyitják meg a kar művésztanárainak kiállítását is. Délután számos szekciós értekezletnek a résztvevők a művészet, a kultúra, a kulturális identitás és a nevelés egyes témáiról. A nap zárásaként, 17 órától az Evangélikus Ótemplomban zenei műsort hallgathatnak meg a résztvevők, melyben szerepel a PFK vegyeskara és Mr. Milan Hric orgonaművész, egyetemi adjunktus.

A lappiramis a gyógyászatban

A lappiramis energia biológiai és gyógyászati hatásai címmel rendez szakmai tanácskozást a Tessedik Sámuel Mezőgazdasági Viz- és Környezetgazdálkodási Kara és társaságoként a diósi Pipecon Csökötéstechnika Szövetkezet. Az előadók foglalkoznak a lappiramis energia fizikai-kémiai hatásaival, a lappiramis-hatás főiskolán végzett előzetes vizsgálataival valamint a lappiramis energia gyógyászatban tapasztalt hatásaival. A program november 3-án, szerdán 14 órakor kezdődik a főiskola Körös-parti tanácskozó termében.

Nem mi teszünk igazságot!

Szakál János, Vas-Fémipari Rt. vezérigazgatója levelet kapott a következő szöveggel:

„A részvénytársaság fennállásának 50. évfordulójára egy kiadványt bocsátott ki, melynek 16. oldalán Tiszlár János feltalálóként lett feltüntetve. Ez nem fedi a valóságot. A 16. oldal szövege a következő:

Tiszlár János géplakatos (1899-1984)



Békésszentandrás-on született 1899-ben. Érettségizett, majd kitanulta a géplakatos mesterséget. A 30-as években önálló, jól működő műhelye volt. Az 1930-as évektől 1948-ig cséplőgépet üzemeltetett. 1947-48-ban – lársakkal – rizstermeléssel foglalkozott. Elsősorban a magtisztító gépek készítésére és karbantartására szakosodott. Ezt a munkát folytatta a Vasipari Kft.-ben is. 1956-tól ismét önálló kisiparos lett. Találmányát, az aprómagtisztító gépet, mely egy kiállításon I. díjat kapott, szabadalmaztatta, ez jelentős szakmai lekintélyt biztosított számára. Pályafutása során mintegy 40 szakembert nevelt. Nyugdíjba vonulásáig önálló kisiparosként dolgozott.

A szövegben említett gép Behán Soma (aki az én nagyapám volt), találmánya volt, amiért 1896-ban kitüntetést kapott Ferenc Józseftől. „A részvénytársaság kiadványában megjelent féltrevezetés megcáfolására mellékelem a Szarvas és Vidéke 2003. április 3-i számát, ahol az **Emlékezés a szelelőrosta feltalálójára** címmel cikk jelent meg.”

A levélhez a levélíró, Ferenczi Istvánné mellékelte a szabadalmi leírást is.

A fentieket nem vitatjuk. Viszont tény az is, hogy Tiszlár János örököse a Vas-Fémipari Szövetkezet történetének készítésekor bemutatta a szövegben említett díjat igazoló, Tiszlár János nevére szóló oklevelet, valamint az aprómagtisztító gép szabadalmát igazoló okiratot.

A szerkesztőnek arról is tudomása van, hogy Tiszlár János életében jelentős jövedelemhez jutott szabadalma révén.

Igazságot tenni nem tudunk, hiszen a rég múlt idők történései ma már nem rekonstruálhatók. Annnyit tehetünk, hogy Ferenczi Istvánné levelét – Szakál János vezérigazgató úr kérésére – közzéteesszük.

Dr. Kutas Ferenc, a kiadvány szerkesztője

Aktuális kérdések

Ezúton tisztelettel meghívom Önt és kedves ismerőseit, barátait **Bayer Zsolt**, író, publicista „Aktuális belpolitikai kérdések” című előadására.

A rendezvény időpontja: november 4. csütörtök, 18.00 óra

A rendezvény helyszíne: Kondoros, Betyár Csárda

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt!

Tisztelettel:

Domokos László

Szarvas, Gyomaendrőd, Békésszentandrás,

Csabacsüd, Hunya, Kárdos, Kondoros,

Örménykút országgyűlési képviselője

Mammystic – varázslat kismamáknak

Végre fellélegezhetnek Szarvason azok is, akiknek derékfájásuk jelentősen eltér az ideálisától. Nőknél ez ugyebár két esetben történhet meg. A jobbik, a szebbik, mikor kismama lesz az ember lánya, a kevésbé kellemes, ha az illető jónéhány kilót felszed magára, azaz meghízik. A két állapot okait tekintve ugyan alapvetően különbözik egymástól, mégis mindkét esetben fontos,



hogy elmenjünk a Mammystic boltba, mely alig másfél hónapja nyitott a Központi ABC mögötti üzletsoron, a Szabadság út 28/2. alatt. A megnyitón ott volt az a Pintácsi Viki (Szandi nővére, maga is énekes, üzletasszony), aki életre hívta a szarvasi bolt nevéül is szolgáló márkanévet, azaz a hozzá tartozó kollekciót. A Mammystic kollekció darabjait elnézve az az jut eszembe, talán lesznek olyan nők, akik éppen kismamaként élhetik meg, milyen érzés divatosan öltözködni, jól mutatni egy helyesen megválasztott ruhadarabban. Az üzlet vezetőjét Grünwaldné Nagy Mariannát ugyanazok a gondolatok vezették az üzlet megnyitásához, mint Pintácsi Vikit a babát várók számára készülő ruhadarabok elkészítéséhez. Lehessenek csinosak, elegánsak a kismamák is, érezhessék magukat ké-

nyelmesen, ugyanakkor elégedetten ruhájukban a várandósság hónapjaiban is. Az üzletben elérhető áron kaphatók különböző anyagokból készült, rugalmas „pocibetétes” nadrágok, elegáns, fiatalos ingek, blúzok, tunikák, kötényruhák. Megtalálhatják itt a kismamák a rájuk szabott harisnyákat, alsóneműket és megkezdhetik a babaruha vásárlást is, hiszen – szintén Pintácsi Viki révén – igen jó állapotú, új és használt gyerekholmik is kaphatók. Még arra is gondolt az üzlet vezetője, hogy itt Szarvason is legyen olyan hely, ahol a kismamák átvehetik a mindennél közelebb számukra elérhető Felicitás ingyenes termék-minta csomagot.

S, hogy mi a jó mindebből a moletteknek? Egyrészt a kismama ruhák között vannak olyanok, amelyek számukra is megfelelő ruhadarabként szolgálnak, másrészt az üzlet másik részé-

ben olyan használt ruhák között válogathatnak, amelyek között sok nagy- és extra méretű holmi akad. Ez persze nem jelenti azt, hogy a jó alakú fiataloknak ne lenne érdemes szétnézniük, az árunkinál számukra is tartogat kellemes meglepetéseket. Érdemes tudni, hogy az új árukat hétfőn és csütörtökön 9 órától nézhetik szemügyre. Ja! És még valami! Itt megvásárolható Pintácsi Viki Bye-bye kilók! című könyve, melyben a szerző csodálatos közveltséggel meséli el, hogyan szabadult meg fölösleges kilóitól, s ad tanácsokat azoknak, akik követni szeretnék példáját.

Az üzlet hétfőtől péntekig 9-12-ig majd 13-17 óráig, szombaton 9-től délig tart nyitva, minden érdeklődőt szeretettel vár a Mammystic.

(X)